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K O N K U R S 

za upis nove generacije studenata u studijsku 2026/2027.godinu 

 

OSNOVNI AKADEMSKI STUDIJSKI PROGRAM (180 ECTS) 

Za upis studenata u prvu godinu trogodišnjih inženjerskih osnovnih akademskih studija za studijski program: 

„Saobraćaj, komunikacije i logistika“ na Module: Drumski saobraćaj i bezbjednost, Željeznički saobraćaj, 

Poštanski saobraćaj, Vazdušni saobraćaj, E-komunikacije i Logistika. 

Uslovi: Završena srednja škola u trajanju od četiri godine i diploma o položenom eksternom ispitu. 

Podnošenje dokumentacije: Original diploma srednje škole, 4 svjedočanstva, kopija lične karte, kopija pasoša 

(ako je u pitanju strani državljanin), original ili ovjerena kopija diplome „Luča A“, 2 ŠV obrasca, 2 fotografije za 

indeks i izvod iz MK rođenih. 

Prijave na konkurs sa potrebnom dokumentacijom podnose se od 15.06.2026. godine, od 09:00 do 15:00 časova, 

u Budvi, Akademija znanja DOO, ul. Žrtava fašizma 56. 

Godišnja školarina iznosi 1.500,00 evra sa mogućnošću plaćanja u 10 mjesečnih rata. Studenti koji školarinu 

plaćaju u 10 mjesečnih rata prilikom upisa obavezno plaćaju 20% od ukupnog iznosa školarine. Studentima koji 

prvi put upisuju prvu godinu osnovnih akademskih studija, a koji su nosioci diplome „Luča A“, odobrava se 

popust u iznosu od 50% na iznos školarine. 

Profesionalnim fudbalerima registrovanim u Fudbalskom savezu Crne Gore odobrava se popust od 50% na iznos 

školarine. 

Iznos školarine se utvrđuje svake godine. 

 

AKADEMSKE MASTER STUDIJE (120 ECTS) 

Za upis studenata na dvogodišnje akademske master studije studijski program „Saobraćaj, komunikacije i 

logistika“. 

Uslovi: Završene trogodišnje studije iz oblasti tehničko-tehnoloških nauka.  

Podnošenje dokumentacije: (CV/ biografija, original diploma ili Uvjerenje o završenim studjama, izvod iz MK 

rođenih, 2 fotografije za indeks, 2 ŠV obrasca) vrši se od 15.06.2026.  godine u vremenu od 09:00 do 15:00 

časova. 

Godišnja školarina iznosi 1.800,00 evra sa mogućnošću plaćanja u 10 mjesečnih rata. Studenti koji školarinu 

plaćaju u 10 mjesečnih rata prilikom upisa obavezno plaćaju 20% od ukupnog iznosa školarine. 

Profesionalnim fudbalerima registrovanim u Fudbalskom savezu Crne Gore odobrava se popust od 50% na iznos 

školarine.  
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DOKTORSKE STUDIJE (180 ECTS) 

Za upis 5 kandidata na doktorske studije za sticanje naučnog zvanja doktora nauka saobraćajnog inženjerstva, 

uključujući oblasti: Drumski saobraćaj i bezbjednost, Željeznički saobraćaj, Vazdušni saobraćaj, Poštanski 

saobraćaj, Elektronske komunikacije i Logistika. 

Uslovi: Završene akademske master studije iz oblasti tehničko-tehnoloških nauka ili srodnih naučnih oblasti i 

poznavanje jednog svjetskog jezika najmanje na nivou B2, što se dokazuje odgovarajućim sertifikatom ili 

potvrdom. 

Podnošenje dokumentacije: CV/biografija, original diploma ili uvjerenje o završenim master studijama, dodatak 

diplomi ili uvjerenje o položenim ispitima, izvod iz MK rođenih, dokaz o poznavanju stranog jezika na nivou B2, 

2 fotografije za indeks i 2 ŠV obrasca, vrši se od 21.09.2026. godine, u vremenu od 09:00 do 15:00 časova. 

Upis se vrši na konkurentskoj osnovi, u skladu sa prosječnom ocjenom na prethodnom nivou studija, nakon 

sprovedenog postupka rangiranja kandidata. 

Konkurs traje 30 dana od dana objavljivanja u dnevnoj štampi i na internet stranici Fakulteta. 

Godišnja školarina za doktorske studije plaća se na sljedeći način: prilikom upisa kandidat je obavezan da uplati 

iznos od 1.000,00 eura, dok se preostali iznos školarine plaća u 4 rate. 

Iznos školarine utvrđuje se svake godine. 

 

Nastava se odvija u Budvi u prostorijama Fakulteta u „Akademiji znanja”. Uslovi za upis dati su na sajtu Fakulteta 

www.fskl-cg.me   

 

Kontakt: +382 67 305 645 ; E-mail: studentskasluzba@fskl-cg.me  
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